
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 4 x Frühstücksbuffet

- 4 x 4-Gang-Wahlmenü m. Salat vom Buffet

- 1 x Begrüßungsschnapserl

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Chiemsee

- 1 x Schiffsfahrt Chiemsee mit Herreninsel und

Fraueninsel

- 1 x Tagesfahrt Königssee und Berchtesgaden

- 1 x Schifffahrt auf dem Königssee nach St.

Bartholomä

- 1 x Stadtführung Salzburg

- 1 x bunter Musikabend

- örtliche Fremdenverkehrsabgabe

Termine & Preise:

27.05.2026 - 31.05.2026 - Landhotel Kirchenwirt in Unken

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

579 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

619 €

Chiemsee, Salzburg und Königssee - Beeindruckende

Bergseen und Highlights der Bergwelt - 5 Tage

Entdecken Sie mit uns die Highlights des Chiemsee und des Berchtesgadener Lands.

Lassen Sie sich von der grandiosen Natur und den beeindruckenden Bergseen in

den majestätischen Alpen begeistern und erleben Sie die prächtige Mozartstadt

Salzburg. Bei dieser Reise durch die Schönheit der Alpen und des Voralpenlandes

erleben Sie einzigartige Eindrücke.

1. Tag, Anreise: Heute reisen Sie zu Ihrem sehr guten

Hotel, wo Sie bereits mit einem Begrüßungsschnapserl

erwartet werden.

2. Tag, Chiemsee: Gemeinsam mit unserem

ganztägigen Reiseleiter fahren Sie nach Prien am

Chiemsee. Mit dem Dampfer geht es hinaus aufs

„Bayerische Meer“. Die aussichtsreiche Fahrt bringt Sie

hinüber zur einzigartigen Herreninsel. Hier befindet

sich das prunkvolle Schloss des Märchenkönigs Ludwig

II. mit dem blühenden Schlosspark und seinen schönen

Brunnen und Wasserspielen. Anschließend fahren Sie

mit dem Schiff weiter zur Fraueninsel. Schlendern Sie

durch das schöne Fischerdorf auf der Fraueninsel,

bewundern Sie das Kloster Frauenwörth und lernen Sie

den unnachahmlichen Charme dieser Insel kennen.

Anschließend haben Sie Zeit zur freien Verfügung.

Abendessen im Hotel.

3. Tag, Königssee und Berchtesgaden: Unser

heutiger Ausflug führt uns zu einem herrlichen

Naturhighlight: dem smaragdgrünen Königssee, der

tief eingebettet zwischen steil aufragenden

Felswänden zu Füßen der Watzmann-Ostwand gelegen

ist. Unsere Schifffahrt vorbei an den Steilwänden führt

uns nach St. Bartholomä, dessen weltberühmte

Wallfahrtskirche uns schon von weitem begrüßt. Im

Anschluss besuchen wir die Salzstadt Berchtesgaden,

deren Fußgängerzone zum Bummel einlädt. Über 900

Jahre Geschichte prägen das Bild des historischen

Ortskernes mit der Stiftskirche und dem königlichen

Schloss. Anschließend besuchen wir die bekannte

Enzian Brennerei Grassl, hier in der Bergbrennerei wird

seit 1692 der beliebte Schnaps gebrannt.

4. Tag, Salzburg: Wir besuchen die Mozartstadt

Salzburg. Bei einer Stadtführung lernen Sie die

schönsten Sehenswürdigkeiten der zauberhaften

Altstadt kennen. Salzburg gehört wegen seiner

Schönheit zum UNESCO-Weltkulturerbe. Am

Nachmittag haben Sie Zeit, durch die Innenstadt zu

bummeln oder das Wahrzeichen Salzburgs, die Festung

Hohensalzburg, zu besuchen. Fahren Sie mit der

Festungsbahn hinauf und erkunden Sie die größte

vollständig erhaltene Burg Mitteleuropas. Am Abend

erwartet uns ein bunter Musikabend im Hotel.

5. Tag, Heimreise: Nach schönen Tagen in frischer

Bergluft treten Sie die Heimreise an.

Landhotel Kirchenwirt in Unken

Das familiengeführte Hotel Kirchenwirt in Unken

empfängt Sie in herzlicher Atmosphäre. Alle Zimmer

verfügen über einen Flat-TV, Dusche/WC,

Hotelkosmetik, Föhn und teilweise Balkon. Im

Restaurant werden Sie mit österreichischen

Schmankerln und köstlichen Spezialitäten verwöhnt.

Auf der Terrasse mit Blick auf die Berge können Sie

herrlich entspannen. Natürlich steht im Hotel

kostenfreies WLAN zur Verfügung. Der kleine

Wellnessbereich steht nach Vorbestellung zur

Verfügung.
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